OMAAOIIOIHYXH KAI
ANAKANONIKOITIOIHYXH I'TA APXAPIOYT?>X::
TPEIY ATAAEZEIY
Nixog Tedxag

1. Avoaxavovixornoinonm
Ou yprowonothoouue Ty Jewpla ¢! Tou meprypdyetan amd Ty Aayxpavliavy
(muxvoTnTaL)
L= 5 (00) — gm’6 — 126"
3 Ou0) = 5m " = g

Ou xavéveg Feynman yia tov 0lad6Tn xou Ty aAAnAeniopacT) etvor

Y11 Yewpla Satapoay®y cuvavtdue daypdupata e Bpdyous. [No mapdderyua,
TOL TORORCATE OLoy PAUUTA TEPLEYOUY Eva Bpdy 0 xau 2, 4 xan 6 e€wTeptxd “TodaL’”
avtioTotyo.

@,
p
2 p d
TETPAYWVIKA AoyapIBuIKn Sev UTTAPXE!
aTeipia ameipia aTeipia

[ xdde Bpdyo (Uetd v dathpnon tne teTpa-opuric o€ xdle xopugn) wa
TeTPA-0pUn Tapauével eEedlepn mou Vo TEEnel vou ohoxAnpwiel and —oo €wg
oo. To daypduuato autd eppaviCouy TNV ToEoXdTw CUUTERLPOR YIol UEYIAES



TIéS Tou ¢

dq / ,
@ —m? 4/2, TETRAY WYX ATELRLA
d4q 4 4
@ —mA((P—qp =y A Povsedu onsls
d*q . / ,
(& —m) (P —q)? —m®)((q — B)E —m2)’ 4/6, Sev undpyet anetpla

1-Particle-Irreducible, 1PT Siorypdupata, ovoudlouue o SLory pduoto. Tou dEv
ywetlovtar o 800 aveldotnto UETAL) TOUS dLoypduUaTo oY XOJOUNE Lol EGW-

Tept| Ypouur (Stod6tn)

3

Avtidera, , Non 1-Particle-Irreducible, Non-1PI Swrypduuata eivon autd mou
ywpetlovTan

O cuvoAhixdg BLadoTNG iA(p) (1PI xou Non 1PI Storypduparta) efvon wio oelpd

@ -—+0+ 00 +000

OToU

-{ — 1Pl diaypdppota  —iZ(p?)

nepéyel uovo 1PT Suarypdupara xou cupPolileton pe —iX(p?).
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Ondre, €youue yia TOV SLadOTY

A(p) = —iX(p?)) —— + ...
iA(p) p2—m2+p2—m2( t (p)>p2—m2+
i 1
Ao T

?
TP - S0)

YETOWOTOLOVTIS TO GUEOLOUN TwV 0pWY WIS ATELENS AAYEBpLXS oELRdC.
To X(p?) oc mpdtn T8EN drotapay @y EYXELTAL GTOV UTOAOYIOUO TOU dlorypdi-

LorTog
p p
dq
Z—m?

oV, OTwS eldape 10N, Exel TETPaYwVIXY| anelpia. A¢ unolécouue OTL e xdmoLo
Tpomo (opahonoinom) xatagépouue va Eeywploouue To dnelpo and TO mETMEQ-
ouévo tuhua Tou ohoxAneduatoc (B€Bata, auTtdc o Slaywpelonds Teptéyel xdmoa
avdarpeatar), xou ypdpouue

TOoU 0BNYEL 6TO OAOXAPWUA

Y(p?) = MAeo + Af)p? + AN(Boo + By)m? (1)

Yy e tepintwon tng Yewplag mou €youue dlahélel, elvar gavepd 6TL TO
3(p?) dev e€optdron and v e&wtepnt| opury p. Béfara, autd cuyPaiver pdvo
oto eninedo Tou evog PBpoyou. T va xdvoupe, mop” Ao auTd, Ui YEVIXY
Yewprnon, Bdlouue xar 6p0 avdhoyo Tou p?. O TOQOVOUACTHS TOU BLadOTN
YedpeTon

pP—m® —%(p?) =

=p*(1 — M) — m*(1 + ABy) — M;p* — ABym?* =

= (1= M) [P = m*(1+ ABx) (1 + Mo) — (AApp® + ABym?) (1 + M) | =
= (1= M) [pP*(1 = AMy) = m*(1 + ABx + Ay + ABy) ]



MpocéZte, 61t auerolpe bpouc Téine A? xat dvw, omdte xou (1 £ AAy) ™t =
(1F AA). Kou o Suddng yiveto

i i(1+ AAy)

A (o) — _
iA(p) P2—m?—%(p%)  p?(1 — AAy) — m2(1 + ABo + Ao + ABy)

Twpa xdvouue 600 Priuata:
1) Enoavaopilouue

m? = mi(1+ AB") = m?® = Z,,my (2)
XL O TAROVOUAOTAG YiveTon TdAL

PP(1 = AAf) —m%(1 4+ AB) (1 + ABy + My + ABy) =
= p?(1 — AAy) — mRi(1 + AB' + ABy + Moo + ABj) =

Eniiéyovtac
B' = =By, — As

0 6p0¢ 0 avdhoyog ue TNy wala yiveto
m%(1+ ABy)
2) Enavaopilovtag thy xupatocuvdetnon ¢ 1ou owuottdiou
0= (L+ AN ¢r > ¢ = Z,/*pr (3)

0 B1d6TNe molhamhaotdleton e éva tapdyovta (1 + A'N). Enopévewe xatahh-
YOUUE

: i(14+ ML) (1 + A'N)
ZA(p) = 91 )
P (1 )\Af) mR(l—i-)\Bf)
Eméyovtoc ndht xatdhhnho to A’
A =—-A,
AATOATYOUUE ‘
1
Alp) —
iA(p) (1= ;) — mE (1 + \By)
ot ebvon 1y udlo Touv cwuatdlou Yag, o€ TN evog Bedyou, dnhadt TalpvovTag

OLopUwoelc amd oAAMAETdRdoELS VoS Bpdyou; Amid Yo mpémel va Bpodue Tov
TOAO TOL OLABOTY, YIX TOLO p? undeviCeton o mapovouacsTig

P*(1— AAf) —m5(1+ ABy) =0 — p* = my(1 + AB; + AAj)
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Yuvodilovtac Ty €wc topa diepyaocio: avtxoiotedvTtag otny Aoyxpoavliovy
HoG ToL @ xou m? ue Tt avtiototya mou divovton and Tic EE.2 xou 3, oc eninedo
evog Bpoyou dev €youpe Théov anetplec. BEPona, ot heydueves yupvég otadepéc,
¢ xou m? eivon TWPEA AMELES, AAAd auTES Bev efvan YeTpriowes toootrnteg! Aey
UTOPOUUE VoL ATOQUYOUUE TIC AAANAETLOPAOELC.

A¢ mpoyweriooupe ot otadepd olleuing A. e mpooéyyion evoc Bedyou, 1o
otdrypopua ou Yo TeENEL va utohoytotel etvar To

P—gq

P

xou To avtiotoryo didypapua etvon (ue P ouuBohilouye tny eloepybuevn opu
and T 800 aptoTeERd THOLAL)

| @
(¢> —m?)((P —q)* —m?)
ue Aoyapriuxt| aneipia. ‘Onwe xou mpwv, Yewpolue oTL dloy wpiloue T0 OhOXAT -
PWUA GE ATELPO XU TETEQUGUEVO TN

I‘(PQ) =\ (Coo + CY) (4)
Awotatixd, 10 ohoxifpwua ebvar adtdotato. Enouéveg, n e€dptnon Yo elvou
and o Moyo P?/m?. Tio peydho ¢ dev meprévouye e€dptnon and to P ondte
TEQPWEVOUUE O ATELROC OPO¢ Vo efvan aveZdpTnTog and P? xou m?2.
OpiCoupe

A= )\R(l + C/)\R) — A= Z)\A\r

Onére, oty Aayxpavliavi), o dpoc Ag* yivetou

A 4
1 1
= AR+ CAR) 1+ AXR) 6, = = Ar(1+ C'A + 24\R) 6, =
A 1
= =10k — PR(C + 2465

Ilpocéite, 611 oe Hpoug mou mepLyouy 1oN g otalepd oULEVENS, UTOPOUUE
val EVAAAGEOUPE TO A UE TO AR Utag xan apeholue dpoug avwtepns talne. Etot,
avtxataothooue T0 ¢ ue 10 (1+A'N)pr = (1+A'Ag)dr. Emdéyovroc, hotndy,

C'+24' =-Cy - C' =-2A"-C, =2A, — Cx
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o€ eninedo A2, n AayxpoavCiovr yac divel yia 6poug o, T OLoLy PAUUoITAL

>OK

OTOU TO BEVTEPO OLAYPAUUMO AVTIOTOLYEL OTO
—id%5(C" +24)

Autd axpBoe etvar 1o xatd@AAnho Yoo var Sldéel Ty omelpla amd TO TEWTO
owdrypapuo. BéBana, xan mdht, To A ebvan dmepo, ahhd xon auUTH 1) YUY oTodepd
0ev etvan uetprown!!

Enopévae, n Aayxpavliavi

L= 1 (Dubm)—5mi (1~ An(~Boo — A)) G g hn (1 M2 — Coc)) 0

xU Aso, Boo xan O ol amelpleg mou Bpédnxay ota Siorypduuata evog Beoyou,
0ev mapouotdlel amelpleg o aUTHY TNV TALT).



2. AiwacTatixy] opohonoinon
Hopatnewmvrag o 600 ToEAXdTw OAOXANROUATA

1
di — : , )
/ (12 — m2)? €yer hoyapuiuna anepia

d?l 1 ; , z
m glval TEETEEPO(O“EVO Ylo( — 0

TOEATNEOVUE OTL 1 UElwaor Tou aptduol TwV BIATAGEWY UTOPEL VO XAVEL TO 0p-
Y1xd dmelpo ONOXATPWUA VoL GUYXALVEL.

H 8éa: 0 urnohoyioudg 1ou ohoxhneouatog Yiveton Yo didotaon n < 4. Opl-
Coupe, PE avahuTiXr) ETEXTAOT), TO OAOXATPWUA WS ouvaeTnoT Tou n. H anetpla
euQaVI{EToL ¢ TOAOC TOU OAOXANEWUATOS Yiot 1 = 4.

T onuodver avoluTixy| ETEXTAON);

"Eyovtac 10 ohoxhpwya [ dH F(1, k), ewodyw tnv ouvdptnon I(n, k) = [d* F(1, k).
Troloyilw 1o I(n, k) otny neptoyt) 6mou dev éyet anelplec. Bploxw po ouvdp-
o (I'(n, k)) mou

o cuunintet e ™y I(n, k) otny neployn odyhioric tne xou

o éyel xodoplopéva onueia un obyxhone (anetplec) extoc Tng neployhc ou-
he. H I'(n, k) Yewpeiton 1 avahutixh| enéxtaon tne I(n, k)

Hopdderypo. Avanapdotaon Euler yw tny ouvdptnon I'(z2), Re(z) >0
['(2) :/ dte "1
0

[Ma Re(z) < 0 anoxhiver. AM\G

['(z) = / dte 't —i—/ dte 71
0 a

o0

. ¢ (_1)71 n+z—1 > —tyz—1
_/OdtZOTt +a dt e7't

o0 —1)" a 00
— Z ( ') / dt tn+2—1 + / dt 6—ttZ—1
n: 0 a

X (=1)" gtz oo
['(z) = Z( ') - —i—/ dt e 't




To mpwTo ohoxhfpwua €yel amiolc Tohoug yia 2z = 0, —1, =2, ... H teheutaio
oepd, Yo a = 1, anotedel v Weirstrass ocvocrcozpo’corocon e I'(2).

Hopatnpfiote 6Tt I'(z) etvon aveEdptnTn omd v emhoyt| Tou a (4 = 0). Anho-

07}, YPEWOTNXE 1) eloaywY T wog otadepds ahhd to amotéheoua AEN e€aptdro
oo avth!!

EMEIY ©EAOYME NA BPOYME THN WEIRSTARRS
ANAITAPAYXTAYH TQN OAOKAHPOQMATOQN MAX!!

‘Eyouye Aowndv 10 ohoxAfipwua

" 1
1= [

Enewdr) dev €youue “ywvied’, ndue o “oQaipixéc cuvteTayUEVES

00 2 T ™ ™
/d”l:/ l"_ldl/ d@l/ dby sin02/ dfs sin’ 93.../ do"tsin" 20
0 0 0 0 0

Xpnoworowwvtoag T oyéon
1/2p (mel
/smm oap = T ()

Taipvouue

. =T ()T () T(5H) [
/dl—27r7r (;) (i) <n2+2)/l dl

— 9nn/2 I'(1) n—1g5 _ 27"/? n—1
’ r(n/2>/l d r<n/2>/l !

6mou yenowonowjooue 6t I'(1) = 1. To ohoxhipwua yiveton

[ /°° "Ll
L(n/2) Jo (12 + 02y




To ohoxhfpwyua autd opiletar yio 0 < n < 4. Mropolue va enextelvouue Ty
TEQLOY | avoALTIX6TNTAS YE ohoxMipwon xatd tapdyovtes (nl'(n) = I'(n + 1))

22 /00 "t 2nn? /°° ar
S T(n/2))o @+M2)? nl'(n/2))o 2+ M2)?
B Aqn/? e damr B

L(n/2+1) Jo (12 + M?)?

4mn/? " > > d 1
= 5| — I"——————dl| =
['(n/2+1) | (124 M2)*|, o dl(12+4 M?)
8rm/2 ! 16772 [ !
- s / dl = / S —
[(n/2+1) Jo 12+ M?) L(n/2+1) Jo (12+ M?2)
Topa 1 meptoy) avahuTieotnTog Yivetan —2 < n < 4 xot TeEMxd UTopoLUE Vo

XATIAACOUPE OTN) TEpLoy ) 00 < N < 4.
Tu yivetar yia n = 4; Ag ypnowwonoicouye ) oyéon

/°° tml 1 I'(m)'(n—m)
o (

t+a2)"dt (a2 I'(n)

Metaoynuatilouye T0 OROXAHPWUA YIo VO TO PEROVUE GTY) Lop@T) Tou VEAOUUE

o9 m— oo m—1 o m—
Ldt — L%’dt' — ﬂdt/
2\" o 2 2\" o 2 2\"
o (t+a?) o (1% +a?) o (1% +a?)

Ondte, 0 ohoxlfpwud pog yiveto

_ 272 1T(n/2)D(2 — n/2)
T T(n/2)2 r'(2)

4—e

2 I'(e/2)

=" 0(2—n/2) =7

omou ypddaue € = 4 —n. H ouvdptnon I'dupa €yet tdéroug oto undéy xon toug
apvnTxolg axepatoug. Tot o undév éyouue Ty avdntudn

1
Do) = > =7+ 0(¢)
omou 7y ebvan 1 otadepd Tou Euler

1 1 1
y=lm (1+-+-+...+——Inn | =0.577...
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X0l TO ONOUATPOUOL YEAPETOL, AVATTUCCOVTAC GE DUVIUELC TOU €

1 22
I= (— -7+ O(e)> 2 <1 — S+ (9(62)> = i—ﬂ'Q’y—ﬂ'anﬂ'—}—O(E)
€/2 2 €
onAadY| €youue moAo yio € = 0 dnAadY| yia n = 4. Ondte, 10 dnelpo TURUA T0
ONOXATPOUATOC Uag Elvon 0 6pOg 27‘(‘2/6 X0l TO TEMEQUCUEVO —772(7 +Inm). 1
‘Etou éyouue ta ohoxAnpwuata

/ d"k 1 i(—1)* T'(a —n/2) 1
(

2m)n [k + 2kp — M2* - (4m)m2 T(a) [ M2+ p2* /2
/ drk o i(—1)" T(a—n/2)  —p

(2m)m [k2 4 2kp — M2]" (4m)v/2 T(a)  [M2 4 p2* /2
/ dk Kk (1) { Pla—n/2) ,, Tla—n/2-1) 1gw}

pp
[M2+p2]a—n/2 [M2+p2]a—n/2—12

()" [k2 + 2kp — M2]"  (4m)n/2

O 8eltepog xau TRITOg TUTOG TEOEPYOVTOL ATO TUPAYWYLOY) TOU TEMTOU WS TROG
Pu-

Mopathpnon: T toug dddtec 1/(p? — m?) xdvouue o “otporr”-Wiik
po — ips, onéte p? —pg — p* = —pi — p* = —(pi + p3 + p3 + pi) xou éxoupe Ty -
@pdvion evog ¢ and v odlhayr dpo — idpa.
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3. Oudda Avoaxavovixonoinong
H Sudotaon tne Aayxpavliavic nuxvétntog eivor 4, oe povddeg pdlog ([£] = 4)
wag xou 1 dpdon S etvan adtdotato péyedog

S:/ L(t)dt:/ d*zL

Enopévwg, tnyaivoviag oe n diaotdoelg, 1 didotaor tng Aaypavliavic Tuxvo-
ntag ebvon n. Sty Yewpla ¢F, dmou

1

1 2 L 50 1,4
5—2(8;@) 2mqb A

4l

ened) [0,] = 1 (avtiotouyel oe opun), xou BéBewa [m] = 1, Yo mpéner
n=2+2[¢], n=2+2[¢], 4=[N+4[¢)]

onoTE
n—2 n—2

=" W=a-at

Anhadry oe n daotdoelg 1 otadepd oOleuéng A dev elvor addotatn! o vo
Ny xpathooude adidotaty Ypdypouue otn Véon g A" 6Tou Tipa To A ebvan
AOLIOTATO YO TIG OLAOTACELS TiG ““XOUBAAGEL” 1) TOPAUETPOS fi UE LOVADES UALag.
AxpiBag, 1 avdyxn vauny e€apTdTon T0 QUOLXO ATOTENEOUA ARG TNV TUPIUETOO
auth Ya pag odnyroet oty Oudda Avaxavovixonoinone (Yuundeite 1o a otny
xotd Weirstrass neptypogpy| tne ouvdptnone I'duya).

H avaxavovixoroinuévn cuvdptnor Green mou meplypdgeTon amd Evar dLdypouud
ue NV elwTepind moOL EEL TH HORYT

=4—n

G (21, 9, s tn) = (O|T (dr(x1)dr(22).- dr(zn))| 0) =
= Z; V20| (¢(@1)p(x2).-(xn))| 0) =
= Z;N/zG(N)(xl,xg, ey TN)

OTOU YPNCWOTOLACUUE TOV ETAVIOPIOUO TNG XUPATOCLUVARTNOTS
6 =20
oeBwe avdroya pe Ty EE.3. Y10 y®eo twv opuay Yo yedpoue
GS‘%N) (p17p27 "'7pN) = Z;N/QG(N) (p17p27 "'7pN)
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Av mdpe otic ouvaptioeic Green mou meptypdgpouy to 1PT Sorypdupora ywelc
Toug eZoTepnole dtadoTe (amputated) tdte Vo mpéner va ypddouue

—N/2
Z¢>

-N
Z¢

N N
ng )(p17p27 7pN) - F(N)(p17p27 7pN) = Z¢ /2F(N)<p17p27 )pN>

O h6Y0¢ oL BLUEOVUE UE TOV TURAYOVTA Z(;N elvon 6Tt aponpwvtag IV SLaddTeS
20 oo TIC 800 TAEUPES TNE LOOTNTAS, apatpoVUE oo aptoTepd 2N medla ¢pr XL
and 0e€id 2N media ¢. AXNG woylel 1) oyéon ¢ = Z;/2¢R. Ac dolye avoluTi-
xotepa Tic e€apThoelc Twv ouvapthoewy I'. H (un avaxavovixoromuévn) I' da
eCopTdTon amod

L™ (p, A, m)

6Tou p TEptypdpEL TO GUVONO TWY 0pUGY (P1, P2, ..., pn). H otadepd avaxavo-
vixornoinong Yo eloptdton and T otadepd cOLEUEng xon UE ToEOUGTia Xt TNG
TUEAUETEOU [4 UL XAk EIUAGTE Tl GE N OLAOTAOELS

Zs(Aput",n)
A0 7] AVAXAYOVLXOTIOUNUEVT, cuvdpTnon Green e n BLACTAOCELS
(R -n — -n
L3 (p, Ar(n, A=), mZy ! (n, ™), 11, )

O 6poc mZ,,;1 oev ebvan Topd ) Mg, axeiBoc avdhoyo ue v EC.2. Eavoypd-
(POUPE AOLTOV

TR (0 Ar(n, M), mZy i, ™), pom) = Z 2 (=, m) T (p, A, m)
Tnv avaxavovixoroinuévn cuvdptnon Green oc 4 BlAGTACE TNV TAlPVOUUE
(N) _ 130 V)
Iy’ = 7lllirzl1 ry

To 61 ta Quoxd Yeyédn 0ev umopoly va e€apTWVTOL and TO [ PG 0dNYEl 6TO
UNOEVIOUO TNS TARAYWYOU WS TEOS b TNG F( )

d =(N) 0 8>\R 0 oz-t 0 = (N)
—TI = n I, =
'udu R ( aﬂ“ap OAR pm o Omp) &
N _, 0Z
= EZN/Q 1Ma_/jF(N)<p7 )‘7m)
_ﬂ 07 1 L g
ou 7
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X0l TNYoUVOVTOC OMOL OTO APLOTERO UENOC TaipVOUUE

0 O\rp O ozt o N 6Z¢ 1 =(N)

9 m 9 2V 9% )W) _
(’“‘w“‘a a0 ame 2" o Z¢> k=07
B ) 1 07, & N .
(1 + B 5 =m0 S 7 =0

9 9 ) o N_. New
(aMJrﬁ()\R)a/\R mR’Vm()\R)amR 2’7()\1%)) Iz =0

omou oploaue

~ . 8/\R - . 8111 Zm 5 .

[Inyaivovtac otic 4 dactdoelc malpvouue Tic avtiotolyes mocdtnies S(AR),
Ym(AR) o Y(AR) mou eivar 6Aec memepaopévec. Eivon n ouvdpnon B, n ouvde-
™NON Ym TNG BELAS XA 1) AVOUOAT| DIAGTAGT], TNG XUUATOGLVARTNONG 7.
O£ENOVUE VoL BOVUE TP WG CUUTEQLPEPETOL 1) I‘SQN) ooy oL (eEwtepnéc) opuéc
yivouv and p; o ap; ye o addotatog apudc. Av Dr elvor 1) Sidotoor g
I‘EQN), TOTE 0 TEAEGTAS

LA
Yoo THon T " R omy

Yo yag 0WOoEL TNy 0LdoTaoT TNG FS% )

0 0 0
(a(?— * MG_ * mRamR) FE‘?N) - DFF%’,N)

XpnowonoiwvToag 0 6po m F% ) amo v E&. Yo ndpoupe

8 N 0 (N)
—_—— — = m Dr Ty’ =0
( /BaAR 5 = MRYmy R+ r>
Aut 1 Swgopuxt| e€iowon Aoveton xon 1 Ao etvan

N [*dd < -
F%N) (Oép, meg, /\R7 ,u,) = aDF exp |:—? / 77(>‘R<0/)):| FS%N) (p7 mg, >\R7 ,U)
1
) (5)
OTOU Mg %o AR €lvar ADOEIS TWY BIAPOEIXWY ECLOWOEWY

Or(a - Oompg(a _ I
o) _ gan(a)), a?EY < (o) (1-+ m(nfa)
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O Ag(a) xou mg(a) etvor o Aeybpevee “tpéyovoec’ (running) A ot mp. H
ayxOhn oty EE.5 oyetiletoun ue Ty avouoain didotao tng ouvdptnong I, uog
xou 1 xavovixy| dwdotaon etvar 1) Dr. Tlpocélte ot unopolue va ypddouue

N « dO/ N _ a dao! n
exp {_3/ F’YO‘R(O/))} N/2 [ 45 (Ap(a'))/ Ina
1

A¢ dolue AMyo xahOtepa tn ouvdption B. Ac Yuundolue otL a ebvan o mopd-
YOVTUG OV PEYOADVOUUE TNy evépyeio-opul a = E/Ey. Av oploouye ) véu
Tapdueteo t = In o Yo tdpouue
A - A

o210) _ p(Gaa) » 2  5(5ae)
H Aon authc g dragopixic Yo yag dwoet tny €€dptnom tng otadepds Ag
amo TNV ¢ uE oy cuVORxn TY T TS Ar Yo e apy x| to. Emiiéyovtag
to = 0, Smhadh a = 1, n apywe ©uh e Ag ebvar 1 (Tetpopotind ueTeoVUEYY)
T oty evépyewa Ey. Enopévac, n hon Ar(t) wog diver v e€dptnon te Ar
ATO TNV EVEQYELAL.
Eqoppoyh otn dewpla ¢p*
A¢ egapuoocouvue T ouvtayY| auth otn Yewpla poag. I'odpovtag otny dtaotatix
ouahomolnon

— = au(AR)
/\,U4 no_ )‘R 4 2 :
— (n—4)¥

= b, (A
= Dy = iy 3 AR
v=1
— & (Ar)
=1+) o
“—~ (n—4)
OOV @y, by, xau ¢, ebvon xatdhhnho OOTE VoL anaAel)ouy TOUC TOAOUE TOU EUQO-

viovtau ota dtorypdupo Feynman (npocé€te, bt oe Blorypdupoto Ye TeptocoTe-
eouc Toug eVAC Bpdyou Vo eLpavioToly TOROL AVHTERTC TAENC), amodetxvieToL

ot
. 8a1
B(Ar) = < )\R6>\R>

861

6

Y(Ar) = /\Ra)\R (6)
o
Ym(AR) = /\Ra)\R
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O umohoytopog tou X, EE.1, divel

1A
- 16720 —4

m? 4+ X\ x TEMEQUOUEVO TUTUA

Eneldy), 6nwe Hon T0 avagépaue, o €va Bpoyo, 1o X dev eCopTdTon and ThV
eCwTEPINY| OpUY), DEV UTAPYEL AVAXAVOVIXOTOINGY) TNG XUUATOGUVARTNONG Xl
emouévwg ¢ = 0. T Ty avaxavovixoroinon tne pdlag Yo €youue

2 2
2.2, Mp A 5 Mz AR
me=mp+ o (Cee) =Rt e

)

on6te, by = —Ap/(167%). O unoloyiopdc tou I, EZ.4, nalpvouye

4—n\2
- ,u >\R 3 2 ’ /
I'= 162 n_4 + AR X TETEQPACUEVO TUAUA
Enouévac
3\ 1
_ 4 _ R
A= 1T AR (1 167T2n—4>
xou eTouévee, a; = —3Ag/(167%). Onote,
1 5 0 o) 3N%
80w = 17 (3~ Mg (00 ) = 2ok
o 1 0 A
mAr) = —— [ Ag=—(—Ag) | = - =&
Mm(Ar) = 7575 ( R ong R)) 1672

Ac¢ Bpolue v e€dpTtnon g Ag amd TNV EVEpYELd

2 AR t
T [, e
t 167 N Ar 1672 Jg

L N N D S )
>\R )\0 N 167’(’2 )\R n )\0 ]_67'('2
A al
R:
1— 229 In(E/E,)

OToU )\0 = )\(Eo)
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